
3. cvičeńı z PST
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G1 Náhodné veličiny X,Y, Z maj́ı distribučńı funkce FX , FY , FZ zadané předpisem:
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c) FZ(u) =
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20 3 ≤ u < 4,

1 u ≥ 4.

U veličin nalezněte hustotu, resp. pravděpodobnostńı funkci, pokud lze. Pro W ∈ {X,Y, Z} určete P(W ≤ a)
pro a ∈ {−1, 0, 72}, P(W = b) pro b ∈ {−1, 3}, P(W > c), pro c ∈ {0, 3} a dále P (W ∈ (−1, 1)). Vypočtěte
středńı hodnotu E(X,Y, Z) a pokud to stihnete, tak rozptyly varX, varY, varZ.

G2 Náhodná veličina X má hustotu

fX(u) =

{
0 u < 1
u−2 u ≥ 1.

a) Napǐste předpis distribučńı funkce FX . Určete EX, varX.

b) Napǐste předpis hustoty veličiny Y = 1
X . Co je to za rozděleńı?

G3 Pod́ıvejte se na hustoty/distribučńı funkce, středńı hodnoty a rozptyly základńıch rozděleńı (alternativńı,
binomické, geometrické, Poissonovo, rovnoměrné na intervalu, exponenciálńı, normálńı, př́ıpadně Studentovo
t-rozděleńı a ch́ı-kvadrát). Zkuste si z toho odnést v́ıce než jen pocit, že jste to už někdy viděli.
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